

本报作为独家媒体协办

# 安徽首届红色运动会下月揭幕

记者 江锐 张华玮



“传递红色力量，展示健康风采。”由安徽省体育局、中共安徽省委省直机关工委、六安市人民政府主办，六安市裕安区人民政府、安徽省社体中心、安徽省省直机关工委、六安市体育局承办，市场星报作为独家媒体协办的“口子窖”杯安徽省首届红色运动会，将于6月10日在六安市裕安区独山镇揭开战幕。

## 新兴群众体育品牌赛事

据省体育局副局长高维岭介绍，红色运动会是将红色文化与体育文化融为一体，以丰富、独特的比赛项目为基础，在较量中展示战争年代革命老区军民鱼水之情的新兴群众体育品牌赛事。

红色运动会是绿色、环保、健康的新项目，是促进经济、教育、体育、旅游事业共同发展的品牌。它充分体现了比赛的文化性、观赏性、趣味性和生动教育性，展现了红色体育的广泛性和参与性，达到以赛事创品牌、以活动促发展的目的。

## 举办地首选在革命老区

去年在山东临沂举行的全国首届红色运动会，以及将于下月在甘肃庆阳举行的全国第二届红色运动会，六安都是作为安徽唯一的代表组队参赛。

安徽省首届红色运动会之所以放在六安进行，是因为六安是全国著名的革命老区、红军的摇篮之一、鄂豫皖革命根据地的重要组成部分。而本届运动会的举办地独山镇，是打响六霍起义第一枪的地方。六安市副市长何颖告诉记者，六安正积极申办全国第三届红色运动会。

## 项目设置群众喜闻乐见

据悉，省全民健身工作委员会成员单位、省直机关单位的30多个厅局和17个市代表队将组队参加此次运动会。其中，比赛项目的设置均取材于革命战争时期的英雄人物和感人故事，在保持大量红色文化元素的基础上，淡化了竞技专业性，增强了群众参与性。

本次运动会设有长征路、背伤员、运军粮、挑扁担、夺军旗5个项目的比赛，将为广大群众打造出喜闻乐见的运动参与平台，对于扩大红色理念在新一代年轻群体中的普及，以及增强中华民族凝聚力也将有着强烈的积极的示范意义。

## 英超曼城完胜 积分超枪手

星报讯 北京时间5月18日凌晨2点45分，英超第37轮，曼城坐镇主场迎战斯托克城，这也是两队继上周末的足总杯决赛之后再度交锋。凭借着特维斯的梅开二度和莱斯科特的头球破门，曼城3:0完胜对手，积分超越阿森纳1分，暂列英超第三。



安徽电视台著名主持人孙亮、姚程走进新华，同台主持安徽新华电脑专修学院第七届校园数字文化节闭幕仪式暨颁奖晚会。

5月17日，安徽新华电脑专修学院第七

## 刘翔领衔田径众将达标冲奥运

张华玮 整理

2012年已经越来越接近，伦敦奥运会即将打响。无论大牌明星，还是体坛新秀，都在为能进军伦敦奥运会而努力拼搏。作为产生金牌的大项田径，一直以来都是兵家必争之地。在今年各项大赛中，包括刘翔、史冬鹏在内的多位选手交出漂亮成绩单，同时也赢得了2012年伦敦奥运会的“入场券”。

### 田径争夺分三大时间段

2012年伦敦奥运会田径项目涉及面较广，参赛资格的争夺时间上可以粗略划为三大类。其中男子10000米、女子10000米、男子马拉松、女子马拉松、男子20公里竞走、男子50公里竞走、女子20公里竞走、男子十项全能和女子七项全能共9个项目的资格赛是从2011年1月1日

起，至2012年7月8日止。男子4×100米接力、男子4×400米接力、女子4×100米接力和女子4×400米接力4个项目的资格赛从2011年1月1日起，到2012年7月2日止，剩余其他多数个人的项目从2011年5月1日起，至2012年7月8日止。

### 伦敦奥运标准线有提升

从国际田联公布的A标、B标来看，标准线比2008年北京奥运会时有不同程度提高。以男子110米栏为例，2008年奥运会A标为13秒55，B标为13秒72，2012年奥运会的A标则是13秒52，B标为13秒60，这也是国际田联根

据近年来整体成绩提升后研究公布的标准。根据规定，一个国家或地区在规定时间内若有不少于三人成绩达到A标，即可以三人的满席状态参赛；若仅有一人达到B标，那么只能有一人届时参加（东道主等特殊情况此处不计）。

### 中国田径众选手冲击伦敦奥运

中国田径运动员当中包括刘翔、史冬鹏在内已有一批运动员达到奥运参赛标准，其中有五个小项已经获得了满额参赛席位。女子马拉松项目，中国运动员王佳丽和金玲玲在1月2日厦门马拉松上率先达到A标，加上其他比赛中的成绩，目前已经有10多人达到A标，因此女子马拉松项目中国将确定获得满额席位。男女20公里竞走和男子50公里竞走三个项目上，中国运动员今年以来在国际田联挑战赛上表现优异，截至目前均有10多人达到A标，其中男子20公里的王镇和男子50公里的司天峰两人还创造了今年世界最好成绩，这三个项目也将获得满额的奥运席位。

另外，女子铅球项目已经有巩立姣、李玲和刘相蓉三人达到奥运A标，这个短投项目中中国也将获得满额参赛席位。其他项目中，女子链球的张文秀、女子铁饼的李艳凤、男子马拉松的李子成等也达到了伦敦奥运会的A标。

需要注意的是：运动员的成绩达到参赛标准并不意味着个人就一定拿到奥运参赛资格，还要看该国家和地区有多少选手达到参赛标准以及最终的名额分配和伤病情况来决定。



## 数字文化成果丰硕 魅力校园大放异彩

安徽新华电脑专修学院第七届校园数字文化节闭幕式暨颁奖晚会

届校园数字文化节闭幕式暨颁奖晚会，在职教城校园大礼堂隆重举行。合作院校领导、行业嘉宾及学院领导出席了此次闭幕式暨颁奖晚会。

闭幕式暨颁奖晚会上《数字给力·精彩你我》文化节主题DV展播，为我们呈现了为期一个多月竞赛活动中，以“专业竞赛”、“校园主题文化活动”、“综合活动”为主题的三类

活动形式，展示了新华学子朝气蓬勃的精神面貌和丰富多彩的校园文化生活精彩花絮。为全院学子提供了一场校园数字文化盛宴。

本次活动得到了合肥电视台、市场星报、新安晚报、安徽商报、美国CIW、CEAC认证中心、CEAC国家信息化中心、百度公司、上海火速网络科技有限公司等各大媒体及合作伙伴的鼎力支持。

作为一项传承的校园文化活动，安徽新华电脑专修学院的校园数字文化节自2005年开始，已成功举办了七届。现已成为学院推行素质教育的一个重要举措，也是学院校园文明建设和数字艺术教育的重要内容之一，为营造健康和谐的校园文化氛围及良好的育人环境，发挥了不可替代的重要作用。

本届安徽新华电脑专修学院校园数字文化节闭幕式暨颁奖晚会如约而至，圆满结束。让我们共同期待下一个精彩的到来。

李霞